
Királyi szavak
a Királyfihoz.

Amikor belépsz Románia vitézei közé, ez nem ■ rájuk- 
nézve, hanem reádnézve megtiszteltetés, amelyre életed min
den pillanatában méltónak kel! mutatkoznod

A hadsereg a nemzet. egyik legnagyobb iskolája és 
az ország minden fiának ez az iskolája éged ma szeretette' 

és bizalommal fogad, akinek az lesz a hivatása, hogy embe
reket kormányozzon, annak sz , -'a nincs fenségesebb és 
példaadóbb iskola, mint amelybe belépték

A nyolcórás munkaidőn tu! csak 
külön engedély alapján 
lehet dolgozni.

A temesvári mtinkafelűgyelőség kör
iratot intézett a vállalatokhoz-és üzemek 
hez s felhívja a munkaadók figyelmét, 
hogy az életbelépett nyolcórás munkaidőt 
szigorúan tartsák be.

A munkaidőt a törvényes nyolc órán 
túl csakis a munkaügyi felügyelőség kü
lön engedélye alapján lehet meghosszab

Csevegjünk egy kicsit: 

arróUwgy mi ülik s mi nem...! 
Nagy, világot rengelö események szágul

danak cl fölöttünk és rajtunk, a Kor szelleme 
sok régi hagyományt és kikristályosodott .il
lemszabályt törölt el. A ma élő ifjúság uj 
világnézetek mesgyéin haladva, a saját maga 
elgondolásai alapján formál viselkedési módo
zatokat, beléburkolózva a dívatszerüség jóté
kony palástjába, melyszerint minden elavult, 
elmaradt és visszamaradt amit a szülők val
lottak és tettek, nem is beszélve a nagyapák
nak a női nemmel szembeni udvariasságáról, 
melyet egyenesen nevetségesnek tartanak...

Ez a korszerűség, léha, eszményiden, 
mindent semmibevevő, lekicsinyelő és mindent 
j bban tudó ifjúságunk egyéni elgondolásokkal 
és elképzelésekkel tör és törtet az Élet utján.. 
Akinek elképzelő tehetsége. élénkebb, annak 
életberendezkedése tetszetős, az már diktál, 
divatot, szokásokat és viselkedési módot... 
Ezekből nőtt ki a , jempcc típus...! Dzsun
gellé változott a sok jámpec által dirgá't tár

bítani Minden üzem köteles a munkabe- ?I 
osztásról, a munka kezdetének és befeje- ? 
zésének időpontjáról, úgyszintén az ebéd-j 
szünetről látható helyen kifüggesztett táb- j 
iázatot készíteni.'A törvényes előírás ai l 
ellenkező, kihágásokat szigorúan megfog : 
ják büntetni.

Az Erdélyi Gazdasági Egylet november : 
9 én az Attila utca 10 sz. székházából át- í 
költözött a Regala-Majális utca 16 sz. alatt : 
vásárolt uj székhazába összes irodahelyiségei- ; 
vei. ide költözött az . Erdélyi Gazda" Szer- ; 
kesztősége és Kiadóhivatala i«. Ezúton is fel

' sadaimi élet, mely isiálíónyelvet vitt be a 
; nőkkel való társalgásba, kocsmává züllesztette 

a báli és kávéházi társaséletct s miután min
den rossznak is bőségesen akadnak hívei és 

[ kővetői, igen szépen fejlődünk és haladunk 
ebben az irányban ...

Miután semmiféle forrásmű nem áll ren
delkezésünkre, hogy a múltban kialakult és 

. társadalmi szokássá avatott szabályzatot, össz
hangba hozhassuk az idő haladásával szüksé
gelt és megkívánt változtatásokkal, az érde
keltek hozzászólásából kell kialakulni egy 
megreformált alapnak, melyből kiindulni kel
lene, hogy vitás esetekben dönteni lehessen, 
afelől, hogy mi a kialakult közvélemény és 
ifjúságunk mihez igazodjék a mai illem-dzsun
gelben ... !

Hozzászólásokat szívesen veszünk és köz
lünk . .. De addig is álljon itt r em mint .sine 
qua non" a mi elképzelésünk, melyszerint 
bármely társadalmi osztályban alaptörvényként 
el kell ismerni a „jólneveltséget" amelynek 
fokmérője, az illetőnek viselkedése életfolyá- 
sának minden megnyilatkozásában. Volna egy 
más meghatározás is, például az, hogy „úri 

hívja az egyesület az érdekelt gazdaközönsé- 
get, hogy megkereséseit november 10-től kezd
ve már az uj Regala ucca 16 sz. alatti címre 
szíveskedjék küldeni.

Meghosszaőitották a régi adótar
tozások ' fizetésének határidejét

A pénzügyminisztérium rendeletileg 
runghosszabbitótta az 1932—33. 33-34- 
es pihu ügyi évekből származó adótarto
zás k megkönnyíteti kifizetését. A fizetés 
határidejét 19.9 március 1 ig hosszabbí
tották meg.

vis Ikcdés". Az ur“ meghatározás a'att nem 
azt értjük, hogy jólszabott ruhájú, Itipárnázott

i t-i é' . aii öltözködő ember, a jól ellátot
tak csoportjából hanem „az ur a pokolban is 
ur meghatározás szerint a legszegényebbtől a 

! 1 ignz'agabbig bárki, ha kopott és elnyűtt 
gúnyában is jár, de jellemes életeiéi és hiva- 

■ sását önérzetesen betölti megkergült társadal
munk szokásainak ellenére is. Ennek az „uri“ 
vi - G? Jé-nek megvilágositására közlünk néhány 
kis se . I mindennapi életünkből, néhány kis 
epizódot, magától alakul ki azután, hogy mi 
úri dolog és mi nem, valamint keretek közé 
forrná ja ki azt is, hogy téves utakon járó ifjú
ságunk, zsinórmértékül mit fogadhat el. Kia- 
lakul egyben az uj illemszabály is,mely a múlt
ban fontos szerepet töltőit be a mindkét 
nembeli ifjúság nevelésében, nem indokolatla
nul és nem eredménytelenül, amiként napja
inkban is igen tanácsos volna és célravezető, 
vű amint sürgősen szükséges beiktatni az isko
lai tanulmányok közé, sok fölösleges tantárgy 
behelyettesítésére . . .

(folytatjuk.)
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A Vajdahunyadi „Kolping" rendezésében 

e hó 19 én szombaton este az ujonan átala
kított Strauss szálloda színháztermében színre 
kerül a „Vigécek című háromfelvonásos ze
nés vígjáték, a legjobb hunyadi műkedvelők 
közreműködésével. A próbák Dr. P. Krizológ 
rendezésében szorgalmasan folynak és előre
láthatólag egy kitünően sikerült előadá sai 
fogja a szép sikereket elért műkedvelői együt
tes a hunyadi közönséget szórakoztatni.

Vajdahunyadon két napig nem volt vi'- 
lany. Keresték kutatták, mi lehet az üzem
zavar oka, mig nagynehezen rátaláltak. Addig 
azonban nagy konjuktura volt a petróleum 
lámpákban, az idősebbek hamar hozzászoktak 
az ifjúság azonban nem volt elragadtatva a 
romantikus világítási eszköztől. A legjobban 
sajnálták azt, hogy a rádióvétel lehetetlenné 
vált, villany hiányában.

Ha már a rádiónál tartunk, tóin ácsoljuk 
a huny; diák panaszát is. Az üzem gépei nin
csenek leblokkolva, éjjelnappali berregés teszi 
lehetetlenné a zavartalan hallgatást, holott a 
rádiótörvény súlyos kötelezettségeket ró mo- 
toros üzemek tulajdonosaira. Elsősorban ter
mészetesen a rádióetőfizetők hibásak érért, 
mert illetékes helyen nem sürgetik és nem él
nek panasszal, hegy az üzem teljesi se a tör
vény előírásait. A rádiótársaság panasz 
irányában — nem is rende k 2hetik.

Elkészült a Reg. Maria ucca kövezete, 
mely nagy örömére szolgál a hunyadi közön
ségnek. Perian Petru primar érdéire a szép 
ut, mely mintegy kétszázötvenezer leibe ke
rült. Viszont a Rákösd felé vezető ut, olyan 
elhanyagolt állapotban van, hogy annak sür
gős megjavításáról kell gondost odni. Ez az ut 
visz a temetőbe is és halottak napján olyan 
óriási sár volt, csak a legelszántabbak váglak 
neki, hogy keresztülvergődjem'k rajta. Már 
többször kérték ennek sz uh ak megjavítását, 

Szenzáció !
ű Az uj terv szerint:

120 nyeremény a l.ooo.ooo leiLOTERIADE STÖT 4 nyeremény a 6.000.000 — lei
74 „ „ 200.000

598 „ „ 1.00.000
63.32° o a nyerő számok.

I. oszt, húzása 1938, November 15.

most ki Idöttségileg kérik a város ügybuzgó 
primarját, hogy sürgősen intézkedjék. Az ut 
leromlását azzal magyarázzák, hogy az üzem 
néhány patakot levezetett medréből anélkül, 
hogy az u rendbehozásáról gondoskodott 
volna.

A hunyadi piac napról-napra dragul. Az 
igen jól kereső idegen hivatalnokok és szak
munkások hajtják fel az árakat. A piacon 
megszűnt az alku. Minden kért árat megad
nak s ezáltal olyan magasra szöktek az arak, 
hegy Vajdahunyad ezidöszerint a legdrágább 
piac a megyében.

Színtársulat járt Vajdahunyadon. Fodor 
Dezső koncessziójával dolgozó színészek és szí
nésznők együttese tartott néhány előadást. Az 
első e'őadások zsufo'ásig megtelt nézőtérrel 
fo'ytak le, pá előadás után azonban annyira 
lecsökkent az érdeklődés hogy nagyon sokan 
a bérletüket is veszni hagyták, lemondtak az 
előadások látogatásáról, melyek a műkedvelő 
nívó alatt voltak. Közben két napra megsza
kadtak az előadások. . Két színésznő ’ nyílt 
színen" az elegáns Strauss szálló éit.rmében, 
egyik délelőtt támadt vita hevében, összepo- 
fozódott s azután sértődötten elutazott, ki ide, 
ki oda. A megmaradt „művészi" együttes még 
két előadási tartott „útiköltségre . Szép bér- 
letezés volt, nagy érdeklődés, súlyos kiábrán
dulás... A közönség újra elvesztette bizalmát 
a vándortársulatokban, melyet egy újabb, 
esetleg érdemes ársulat fog megszenvedni . . . 
A legutolsó vándorszintársulat nagyon rossz 
emléket hagyott maga után a közönségnél, a 
Strauss vendéglő főpincérénél Ugyanúgy ahol 
na yon sok kifizetetlen számclócédula tanús
kodik’ dicstelen vendégszereplésükről.

YMagyar £ányok
a legjobban szerkesz’ett ifjúsági hetilap. Tutsek 
Anna népszerű újságja elmaradhatatlan neve
lési segédeszköze, á magyar szülőknek. Díj
talan mutatványszámot szívesen küld a kiadó 
hivatal, Budapest VI., Andrássy-ut ló.

Megváltozott az 
állami osztály- 
sorsjáték tervezete

Deva.
A törvényszéki hivatalnokok szombat 

este a Fehér Kereszt étteremben társasvacso
rát, majd táncmulatságot rendeztek, melynek 
keretében kisorsoltak egy luxusautót és né
hány értékesebb tárgyat. A mulatságon szép 
közönség vett részt s a reggeli órákig volt 
együtt jóhangulatban.

A rom. kath. népszövetség helyi tagozata 
műsoros tea estet rendezett a Ferencrendiek 
diszte/mében Az ünnepi beszédet P. Hajdú 
Béla tartotta „Szent Imre mint eszménykép a 
szebb jövő fe'é abban a küzdelemben, amely- 

r el az ifjúságnak a test ellen a lélekért kell 
f lylatr.i" alapgondo’attal. A megjelent nagy 
közönség a nagyon szépen felépített értékes 
beszédet sok tapssal honorálta. Néhány isko
lásgyermek szavalata szerepel tmég a műsor n,

j Ne várjon, mig zimankós tél lesz, 
j JAVÍTTASSA ki már most a BUNDÁJÁT

Barna Emil
; ahol minden a szakmába vágó munkát 

gyors n, pontosan és olcsó árban végeznek.

A dévai Kaszinó étterme, 
melyet évek hosszú során át vezetett 
Doda János jelenlegi bérlő és ezen idő 
alatt országosan elismert nevet szerzett 
az étteremnek, december elsején, mint 
azt már közöltük, gazdát cserél, ameny- 
nyiben addig nem sikerülne megoldást 
találni arra, hogy Doda János, aki a 
vendéglő-kávéházat közmegelégedésre 
vezette, továbbra is megmaradjon, A 
Kaszinó tagjainak egy csoportja ugyanis 

• akcióba kezdett, hogy a dévai közönség 
megszokott, kedves szórakozóhelye to
vábbra is az eddigi módon működjön és 
figyelembe véve azt, hogy Doda János 
sokat áldozott a bérlétre, melynek össze
gén felül még az adókat, közterheket és 
sok más kiadást is viselt, lehetővé akarja 
tenni, hogy a szabad verseny kifej,ődjön 
és a Kaszinó Doda János vezetésében 
megmaradjon.

A? Aviatika! Alap Pénztárának 
eVenörei nov. Î4 töl kezdve 
szigorúan ellenőrzik a cégek 

könyvvezetéseit.
közöltük, hogy az aviatikái alap 

pénztárának vezetőcége november 13-ig 
adott haladékot a vállalatoknak, hogy 
irataik, üzleti könyveik és jogügyleteik 
illetékeit az 1938 október 13-i uj törvény 
rendelkezéseinek megfelelően pótolhassák 
birságmentesen. Az aviatikái alap pénz
tárának vezetősége most ismételten /el
hívja az érdekeltek figyelmét az illetékek 
pótlására, azzal, hogy a november 12-ig 
— birságmentes — határidőt nem hosz- 
szabbltják meg és szigorú ellenőrzést 
gyakorolnak. Közli azt is, hogy az el
lenőrök az üzleti könyvek pontos veze
tését is ellenöi zik,
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Szemétdomb a város
központjában...

A város szivében, a Fehér Kereszt szál- . 
loda hátamegetti üres telken, tábla hirdeti, 
hogy ott tilos a szemétlerakedás. Úgy látszik 
ennek a táblának ellenkező hatása van, mert 
naponta bőségesen hordják oda a friss szeme
tet. melyről tanúskodik a kertekből ódat ordott 
szemét, kiselej'ezett zöldség miegymás, bűzt 
terjesztve és érdekes tványt nyújtva az arra 
járókelőknek. Az idegenek nem tudják meg
érteni, hogy a megyeszékhely központjában, 
pár lépésnyire a föuccától, hogy hagyhatnak 
ilym hatalmas szemétdombot és csodálatos, 
hogy a város egészségügyi hivatala és repülő- 
bizotttsága még nem fedezte fel ezt a helyet. 
Felhívjuk a figyelmét tehát erre anr ál is inkább, 
mert a szeméilerakodáson kívül, ez a terület 
a nyilvános illemhely céljait is'szolgálja.

Sürgős és tanácsos kr.ie ezt a szemét- 
lerakcdd ilyet kitakarítani,*ta kerítést (kijaví
tani és ezzel megakadályozni a szemét to
vább’ felhalmozását, mert a tiltó tábla^ nem 
mutatkozik eléggé célravezetőnek.

Felmentették a rablógyilkossággal 
vádolt dévai bányászt.

A kolozsvári büntetötábla tegnap 
rablógyilkos sági pert tárgyalt. A vádlott 
Pateu oan bányász, akit azzal vádoltak, 
hogy Deăc Olimpiu bányászfársát leitatta, 
majd egy dombi ól a Maros , a dobta, A 
bánt ász nem tudván úszni, a folyóba 
veszett.

A vádiratból kiderül, hogy a két bá
nyász, akik aranybányában dolgoztak, 
rendszereién adtak el együtt lopot ara
nyakat és a kapott pénzen megosztoztak. 
Egy évvel ezelőtt is Petrozsénybe utaztak, 
hogy egy kisebb arany mennyiségen túlad
janak. Ez sikerült is, majd visszatértek 
Dévára, hogy onnan eredeti lakhelyükre, 
Holdja községbe utazzanak Este betértek 
egy Dévai kocsmába, ahol Deák alaposan 
leitta magát, mig Pascu egy másik asztal
nál málnaszörp mellett figyelte társa du- 
hajkodását. Késő esle távoztak el a kocs
mából Deac ekkor már holtrészeg volt. 
Útközben találkoztak egy Jurcoanu nevű 
rendőrrel, akivel betértek egy közeli kocs
mába. A két bányász ezután útnak indult 
hogy még az éjszaka átkeljenek a kom- 
pal a Mároson A kompos azonban hosszú 
ideig nem került elő és ekkor Pascu elol
dotta az egyik komp kötelékét és a ré
szeg Deackal együtt megindult a kompon.

Mjkor a folyó közepéhez értek, ahol sebes 
a viz sodra, Pascu elvette Deactól a nála 
lévő pénzt, majd a szerencsétlen embert 
bedobta a folyóba.

A gyilkosság után nyugodtan vissza
tért a városba. Útközben ismét találkozott 
Jurcoane rendőrrel, akinek elbeszélte, hogy 
ba átjával együtt beestek a folyóba, ő 
nagy nehezen megmenekült, de Deacot 
nem tudta kimenteni, n ért a sötét éjsza
kában nem látta hogy hol merült el. Két
ségbeesetten kiabálta a kompost, de az 
ismét nem jelentkezett. Ezután elvált a 
rendőrtől és az Europa szálodába mént, 

; ahol az éjszakát töltötte, majd reggel ha- 
' zautazott Hűld községbe. Néhány nap 

múlva azonban a rendőrségnek tudomá' 
! Sára jutott, hogy Deac gyanús körülmé- 
1 nyék között tűnt el. Păscut elfogták, aki 

azóta a dévai fogházban volt letarló.ta-
’ tásb. n.

Kihallgatásakor Pascu ismét elmon- 
! dotta védekezését és hangoztatta, hogy ő 
J is életveszélyben forgott, nem tudta meg- 
; menteni Deácot. A tárgyalás folyamán 2u 
. tanút hallgattak ki, nagy .bbrészt bányá- 
I szokat, akik valemennyien a vádlott mel- 
i lett vallottak. A bíróság bizonyítékok hiá

nyában felmentette a vádlottat a vád és
I következményei alól.

Rádiócsövek fűtése
Dura-Optimával 
Hazánkban a rádiózás az utóbbi időben 
hihetetlen módon megnövekedett, különösen 
pedig a telepes készülékek eladása ért el 
igen nagy sikert. A rendelkezésünkre álló 
statisztikai adatok alapján érdekesnek tar
tottuk megvizsgálni, mi okozta tulajdon
képpen ezt a nagy fellendülést. Szak
körökben egyöntetűen azon véleménynek 
adtak kifejezést, hogy a falusi lakosság 
kulturigényeinek növekedésével párhuzamo
san a telepes készülékek terjedése első
sorban a gazdaságos és kényelmes fütö- 

telepeknek a

DURAOPTIMA.fütötelepnek 

köszönhető, mely úgynevezett száraz
akkumulátorok nagyban hozzájárultak 
e rádiókészülékek népszerűsítéséhez.

Lapuuk hasábjain a közelmúltban már több 
ízben is foglalkoztunk a DURA MÜVEK Rt. uj 
találmányával az OPTIMA fűtőelemekkel, amelyek 
a régi akkumulátorok használatát nemcsak fe
leslegessé teszik, de azoknál sokkal gazdaságo
sabbak is. Mint a gyár velünk közli, egy ilyen 
fütötelep teljesítőképessége kb. 1200—1500 
üzemóra, úgy hogy napi 3—4 óra használatnál 
egy évig is eltartanak. Örvendetes, hogy ezen 
elemekhez fűzött feltételek minden tekintetben 
bevátak sőt felül is múlták.

Jó szolgálatot vélünk teljesíteni, 
amidőn t. olvasóink figyelmét fentiekre 

■ felhívjuk. DURA-OPTIMA fűtőelem 
! minden viszonteladónál beszerezhető, 
I technikai felvilágositással bérmentve 

szolgál az

Uzinele Dura S. A., 
MM—8IMB81I—

Í'^tolnaTvTlágla^
az egész család részére szórakozást nyújt' 1 
Kapható minden ujságosbódéban is. 1 1
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Temesvári

hunyadtnegyei fiókját most nyitotta meg 
Déva Str. Eminescu 2 (Dr Mende féle ház) Telefon 2—82. 

Bárki beírathatja (orvosi vizsgálat és min
den egyéb formaság nélkül) öreg hozzá
tartozóit 85 éves korig. Elhalálozás eseté
ben 8—16—24 ezer lei segélyösszeget 
fizetnek 3 napon belül. Bővebb felvi ágo- 
sitást nyújt a fiók irodája. Ügynökök a 
megye minden részében n agas dijazas 
mellett felvéttetnek. Ugyanitt jó referanciák- 
kal birö irodistanő, aki pénzpeszedést is 

ellátja, alkalmazást nyerhet.

A dévai Primăria köziemé yei :
7606. Figyelmeztetik a közönségei, hogy 

amennyiben jelentkezne valaki, hogy a „Temesi 
helytartóság almanachja" részére pénzt kérjen, 
értesítsék azonnal a rendőrséget, mert a Hely
tartóság senkit sem bízott meg azzal, hogy 
ilyen almanachot készítsen és e célra 
pénzt gyűjtsön össze.

£egszebb ajándéktárgy
születésnapra, névnapba.

kölni
gyermekjáték
különlegesség

„CARMEST V. N?gy

partom

illat
szer' árából

EGYESÜLETI ELESS:
h dévai zsidó nöegylet november 27 én 

vasárnap este műsor, s táncmulatságot rendez 
a Zsidó Otthonban, A műsorból a következő 
számok ismeretesek : Prológot irí Rosenberg 
István, elmondja Vámos Lili és konferál Árlat 
lan csevegés: Hollós Antal né — Rosenberg 
Istvánná, Aktuális strófákkal szerepel Halmos 
Hús és Breier Jenő. Tangó Illusion: Táncolj k 
Gál Kató és Rosenberg István. Emlékezés 
Ernőd Tamásra : Hirsch Ha „Bodriból férfi lesz“. 
kétfelvonásos bohózat. Szereplők : Rosenberg 
Istvánná, Roth Szonja, Weisz Izsó,Dr. Laufer 
Ernő, Dr. Benczel Andor, Rosemberg István, 
Izsák Ármin, Godel Marci, Max Sanyi 
Műsor után tánc lesz. A mulatság tiszta jőve 
délme a fzegányeknek meleg téli rucával és 
élelemmel való ellátásának célját szolgálja s 
a Nőegylet vezetősége nagy közönség meg
jelenésére számit. A már eddig is megnyilvá
nult nagy érdeklődésből ítélve a kitünően ösz- 
szeállitott műsor biztosítja az est sikerét.

*

A dévai református nöszövetssg szombat 
este jólsikerüli mulatságot rendezett a Fehér 
Kereszt éttermében, melyen nagy közönség 
vett részt és kiváló hangulatban szórakozott 
a késő éjjeli órákig

y Pl „DELIBAB1 a legjobb magyar szia- 
ház, rádió, filmujság Kapható n-indeniiti.

A Fehér Kereszt étteremben 
minden vasárnap 
öt órai kezdettel

0 EV A, (Színházépület) 
Piperecikkek nagy^választékbsn kaphatók. Tánchoz CSÁMPAI muzsikál.

Vidám sorok

tem

HASONLAT.
Maeráné hazajön és jajgatva mondja :
— Képzeld, Adolf, elestem és megütöt- 

az arcomat.
— Te is olyan vagy — mondja Macera

— mindt a vajaskenyér, mindig a bekent fe
ledre esel.

— oo—
JÁMBOR ÓHAJ

Arra a hirre, hogy nem fogják nehezí
teni a válást, e’y szenvedő fél igy sóhajtott 
fel :

- A házasságkötést nehezítenék meg 
inkább

—oo —
HA AZ ANYÓSOK. . .

Még a háborús hangulatban egy „tapasz 
talt" férj megjegyezte : Ha az anyósok bevo
nulnak, akkor béke lesz otlhon‘‘.

— oo —

így

HÁROM LEJÁRAT.
A zugbankár behívja a könyvelőjét és 

szól hozzá :
Közölje velem a holnapi lejáratokat,
— A holnapi lejáratok — feleli a köny-

velő — egy 200 pengős váltó, egy 120 pen-
; gős bon és a főnők ur feltételes 

is holnap jár le.
szabadsága

tparvasuti síneket 
és felszereié-eket keresünk 
m egv ételre.

Ajánlatokat kiadóba kérünk.

Vajdahunyad és Rákösd között 
az üzeni közelében, családi okokból

cTá. &

—oo -- 
OROSZORSZÁG.

Az orosz hadügyi népbiztos 
századot vizitál és vizitálás után 
hivat három katonát,

— Szeretsz te engem ? — 
első katonától a népbiztos.

z — Igen — feleli a katona.
— Meg tudnál ölni?
— Nem !
A népbiztos ezután a másik

egy vörös 
maga elé

kérdezi az

katonához

Köztudomású, hogy a legtökéle 
tesebb 1939-tipusu készülé ek a 

GODEL RADIO 
cég idei újdonságai. Kérjen ár- és részlet- < 
fizetési ajánlatot a következő üzleteikből : S 

fwoșenl :bec:jeeius3lel | 
LBS8SÍ : SBEterlU ÖDSöI (uj üzlet)

« egy körülbelül ö t v e n éve fennálló
J jómenstelü füszerüzlei
g és korcsma.
g Bővebb felvilágosítást ad :
I SCHILLING SÁNDOR 
í»

szálloda, kávéKáz és venaéglö
Elsőrendű konyha.

Penzió rendszer, háromszori étkezéssel 120 lei. 
Minden este MUNTEAN testvérek elsőrendű 

jazz zenekara mellett tánc.

PETROȘENI
Tulajdonos BACHRACH BÉLA

FJómcy adok. Megfelelő számú
ISümöl U5 dK<H jelentkező esetén Cso
portos tanítás. FLEPS MICHAEL evangélikus- 
tanító. Je'en tkezni azevang. iskolában lehet

RÍ8irÍAmin”B (MaIûmvi7-) községben csa- niuuumui a iádi okokbói

eladó
; egy ház, mely áli hét helyiségből, veryeskeres- 
I kedés, gyümölcsös, 23 erdőrészböl stb.
I Érdek'ődők Írjanak SEIDENFELD ALEXANDER 
j Rilldemtr i, posta Cărnești címre, ahol bővebb 

felvilágosítást nyernek.

Schaffer Lipót
rum- és cognacgyára 
PETROȘENI.

Ajánlja : Speciális rum- és likőr készitméiiyeit.
Kapható mindenütt.

Ha divatosan és olcsón akar öltözködni, 
vegye meg a

„PÁRISI DIVAT"
legujabb számát.

Kapható minden újságárusnál.

fordul :
— Szeretsz te engem ?
— Igen.
— Meg tudnál ölni ?
-■ Nem !
A harmadik katona Kohn, a század do

bosa. Ot is megkérdi a biztos :
— Szeretsz te engem ?
— Miért ne ? — fele'i óvatosan Kohn.
— Meg tudnál ö'ni ?
Kohn rámutat a dobra és gúnyosan 

mondja :
— Ezzel a dobbal ?...

—oo—
HŐSIES CSELEKEDET,

A tanító a gáztámadásról tart magyará
zatot és igy szól.:

— Gyerekek, én most elmondok egy 
történetet és mikor azt mondom, hogy hopp, 
akkor gyorsan a pad alá buktok mindnyájan, 

lényleg belekezd egy történetbe és 
egyszerre csak azt mondja, hopp és a gyere
kek mind a pad alá buknak, csak Móricka 
marad állva.

Ej, ej Móricka — mondja a tanító, 
már megint nem figyelsz és másutt jár az 
eszed, miért maradtál állva ?

— Hát a tanító ur, — feleli Móricka — 
nem hallott hősökről ?

Hirdessen

yomatolt az „ARDEALDL" viHanyeroie berendezett könyvnyomdájában Deva
,A Mi Megyénkben f
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